1995-0006454

=

=

5
1995-0006454

199503 21

=

=

=

=P

S

)
(43) SHL X

(11) SN

01=2(US)
01=(US)

199308327
1994073052

£1994-0021253
199440827
8/113.168
8/266.061

Cl.
X

=SC =

o

2|

e

Int.

=

GO1N 21/00

(22)

(51)

gt-ct E+% 0l0IXl
[-4002 Ht= @Kol

hw

of
i

ECtM 124

=

9]

dl

X

A9 A0

(72)

¥ 3258

ctOICt cIBEl OHE

LIOt 94501 &

=2 2om

oD

0

{1
N

al
Wl

™

1819

== ZcIXZLIOH 9470 HHZ2l BHZ32l 20l

oD

00
on
®

iof
80
o

(74) Chelel

Ol
[

HMEA :

31

J
0|
]
IH

i

0

al
=

gr2o SAl SLIHEE AX

Hr o

Ko %0 m_ﬁ
|

2 00 e

=

=)

2
e 28-d B

t
HIAlZH
HoHHE & 2 X01(1

Al
=

AlLOIl
o of

0lJ o
fall

bl

0

2
o or o
0 DF =~
H T i

ZH A

K0
8o

ol
fall
ol

= 832 SAl Z2LHE

s

80
&l

i0)

~J

ol
&l
iy

SASOIC,

[uind

2ol HE s=E&EX2

e

M= = 2%
MN4== HM2=0 LHEH

Hr
Kio

0|

ol
H

U
]

FIb LHE &Y

Xl 2

=] i

£E/82 &

gt
=]

ok

bd
0

)

0l
30
0l o
1H U
IF=
U
4 o1
¥R
= KO

JI BHXI2l AFAI=OICH,

OlMd Diclz U=

b

=

S

ZHH

Acloff ket

=

o

.

Mt = €89

OICt,

AR

T2 (heating window)2l ZH

g &

i0)

Ko

579 g9

(=]

(57)

0 Ko
0 O3
S
o 110
S

« KO
sur
2

= on
o i
iy 10
> IH
<
a1l
JJ
]
o0 ~

(sensor)

Iz
X

iy 1~
=
Iz
S
Ur .
Rl =
an 5 KO
K 55
AK A0 oS
ms =
oF <i5
IF U0 30
wﬁ R
1| |__A
Y

EI
s
g 30 U0
%0
m D Hm
=MW
DFoF <
= 0

5-1



&1 S0l £1995-0006454

yIg 2
MBI UM, & AOIZ2M0] BEXOR 2sgD (S HAE [140 BS2IES 2= JMTH
SOl S 29 MUl 2H WS SEAICE HYE S FIIZ THYS SHOR o= 2

78 3

RASHON QUOTA, 220 & %5 B220 ol 2X0I2 2B Lol U BRAS YSADI=s 22
S XJIZ ZEHES SYOF of= B

378 4

HASHOl QU0IA, CHE AOI2D OHE 4 52 piS Sg2(2822 3229 59 40/8 oL oLt
Of BHXIECHOI CHoH S8 2= f AR M2t SREH 2o 22 AOISZAIID| /st +E(Y
G a2 S ABHME FHEU)S FII2 L5 20 IMCH 2 4ol Bs 2820
SH 22 Mu| 2H SENOZ 2Ust B&(light flu)S MB3tD: ZXDIJF 20 2s) oI
A2tol ZZ 8IS ESFSEREH YEE VTS Ao AT MM 2o HHoR HEYHS
SHOZ o= HA

28 5
M40l UM, 2ES = ol 2

50| 98t 02 FIIR EEES STOR s =X
28 6

M5S0l AUKA, Eo SBULGCZ FH HEste 23U sS MEGH /I HE T2 Lg8d
2 EXOoOZ 8|>‘— Xl’ilo

O_Oi'
2
0
2
x

I IR

E £2010| Slof 01S° EMS Sofl F&8ED; N
SOOI HAE [, EOD 9IS 8D|9 FAS WA G0 LHRTH R ZSHOR HE
E YAS ZFAUS SHOZ ots ZXA
y78 8

MBSO ANA, ZR0| YHECH LI EHS Dot US BLNOZ FUGHH 2RADIESE s

=5

HAE 10

MBSO AOIAl, ZREO0| WHES Tatsts =i,

B8 11

M7E01 AOIA, Saa ZXIJL CCO-S &5 010l (array) S LEGHE & A

RS 12

MASOl A0IM, & AOI22I0] SHTH 2Tt LR SHHT S S 9IS 2822 $8515=2

MEE (2o 222912 HAH; SHCH 2o AXGtD 2 A0I22 S HSZLE 5t (housing),

Ol218t 3I2E UM L0l B#S2S &510 LECUCE HIE 28 L AINES 2= Lol KA

S SWH0ID 018 MILEDE A0IsH M2IIES 2= Lol (oM BrAFSQl, 5123 =1t 2L

2l SI0il PIXISH= Ol44 021 (dichroic mirror)2 ZJt2 E&Hat0l; 2XJI0k 0/44 02(0 H2ESH
X ; X

2REH UAE S +851ZS HEES SO

78 13

H280l AN A, OId DI, it S= sg== =77 S2 ofLt0l BiXlot) FEC=2H &
O A2 [, )] ZRCZRH LdL= 2o IHEN &48ctes IEES Z= 20l Hald=s Sl
Ol iyt S= SH=2FH YEHE €22 WU o4Sote WE=S == Lol HatAMs EtAtg e &
Xl

B3 14

Mi12etol UOIA, o1 Dletot, mHEel HRJF 2F 200LH Xl 550nmel Lol CHoll St el &I,

38 15

Mi12etol AO0A, otLE0l =Fud MEZ T0 A0 1 WR0 ol Dicdet ZXJIJF BHEE=
i HHE SH6IEE MAE X



&1 S0l £1995-0006454

78 16

M2l QUOIA, SEEA STHIF ASS BSS JIX0 0|44 Dl2iJt 0l2i3 ASS HBD o 45°
o AT o= Fil.

338 17

12800 QA0IA, 2XIJI0F MSIZEAKI(CD)E Zabs &X.

78 18

Hi12etol AN, SER2AH 220
otLtet HEEE HEHE =) E

#3819

Hi12etol AN, S22 A0, 0/« Olct OtcHol BHXIE D, Sotd HEH 00 HEEE g B
ME Z&gols B-2RE =iz Z8dt=s EXl.

38 20

M12gtoll AN, Ol A DldAet ZXIJI A0l BHEE AR = (field lens)E FIt2 Eots EXl.
78 21

H280l JOM, 2XD10 HEZE ZE E(filter wheel)S FIIZ2 Z&6te &Il
38 22

MASHOl QAOIM, 2 AOI22i2l SEEH 2Ot 20 SHED siat 42D 3T
WA ZE BIS SH22 28012 MEE 49 #2292 ) o

= AOIZ20l HEEE GIRE, 0/ds otRE 222 LS LEOES IXE 2R, ot<*E =0 X
= A, & =g=Es 284 BN S0 €4 2229 52 otU0l BHXIAIZID 0D ZBELZE
Bol Lol ==SAZ I 00 ZH0A LMot o M0 & ol

3 = S

H0l10 E ZEHES T M S 28

(=] O/\C_>|E| (=) S
o, 2222 <0l AXct= 0124y OIHE =2 Zg88s S22 ot FAl.
B8 23
H22& 0l AU0AM, OlMd Ol N2 FRS &0otl] Us MIHEHL, LEROZ S=F 20t &
AJIE &otd Ase M2EHS ESote Xl
s 24
NZ &0lotX2t SXdE =58 = S5 it N2 €8 2EHME Eeots US S5 £S 8=
= HM3ots HH; SN @22 =52 S8 i AZ20 €2 ZSNE R= S5 88 2g=S M
sots Al US AMOIZ2E ?lol SA=E 3dt s SAEHA 22 i sE2 55 B8 28==
delohA 2 AOIZ2E A= B ST BT0A &= Ul Ao 2242 gt S=0 228 A
OlI22 = Z2dot=s UH & SANEHA = k2 sg=52 S8 & HE9 xS +=Sot|
flofl, SAEA @22 it 559 28=01 S8 20 o= 228 A2 =2 U2 =X
= S S50 =a=0l £ &0 S2ot=0 228 AM0IZ2 +E Hluwols HHE ZE0t0 M2
So £ i N d= FEsiole 2y
¥ BOME C EE=EE WSO 26t S)Hots 2
=y



eyl
/58
gl
SEVTEAN
. EERE
14 48 14
olxine)|
d
|/
A
RN 2z
TP 1
Y4l gt
-

&1 S0l £1995-0006454



=016
0 300 400 %00 6%
> i{nm)
=817
. Z
1 -
© O O]
500
O 0 O
W
04

&1 S0l £1995-0006454



